a-b-siny a-mg b-myp
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zb itz és t > 5 : — % és % > oR Mivel a, b pozitiv szdmok, azt nyerjiik, hogy

b
siny > % és siny > —. Ezekbdl kovetkezik, hogy siny > 1, ami csak gy lehetséges, ha siny = 1, vagyis v = 90°.

I. megoldas. A haromszog teriilete a szokasos jelolésekkel ¢ = . Mivel m, > a és

Derékszogt harorﬁszégben az egyik befogohoz tartozé magassag a masik befogd, ezért a feltételek szerint b > a és
a > b, ahonnan a = b kovetkezik.
Tehat a haromszog derékszogi és egyenls széart, igy a szogei: 90°, 45°, 45°.
Zaldn Péter (Budapesti Evangélikus Gimn., 9. o.t.

II. megoldas. Abrdnkon az a két magassag, amelyekrél a két feltétel szol, my, illetve my. A feltételek szerint
mg > a és my > b. Irjuk fel az ANC és BMC haromszogekre a Pitagorasz-tételt, és hasznaljuk ol a feltételeket:

m2 + NC? = b* < m};
mi + MC? = a* < m?.

Ezek az Osszefliggések természetesen elfajuldé ANC és BMC héaromszogekre is teljesiilnek. Adjuk Ossze a kapott
egyenl6tlenségeket:
m2 + NC? +mj + MC? < mj +m2,
amibsl kovetkezik: NC? 4+ MC? < 0. Ez pontosan akkor lehetséges, ha NC = MC = 0, és igy v = 90°, tovabba
mg = b és myp = a. Ezért a feltételeket figyelembe véve b > a és a > b, amibsl a = b. A haromszog tehat derékszogi
és egyenl6 szari, ezért a szogei: 90°, 45°, 45°.
Breuer Janos (Budapest, ELTE Apaczai Csere J. Gimn., 9. o.t.)




